

党建引领经开区高质量发展

区建设局:加强争先争优扛红旗意识

本报讯 7月10日,经开区建设局党支部书记、局长翁林先为党员干部上党课。

此次党课以《履行全面从严治党主体责任,促进建设局工作任务的高质量完成》为题,围绕“践行忠诚干净担当、强化廉洁自律、狠抓责任落实”三个部分,深入浅出地诠释了如何增强管党治党意识和落实管党治党责任,引导全局人员压紧压实压细全面从严治党主体责任,把讲忠诚担当、讲坚定信

念、讲廉洁自律体现到日常工作的方方面面,用行动检验全面从严治党。引导全体党员同志要有“一心一意”的干劲,切实克服工作中踏不下心、扎不下根、不做长期奋斗准备的错误思想,切实杜绝注重短期行为、热衷于显山露水的错误做法,敢于承担工作中最重、最难、最累的事,在急难险重的历练中不断放大自身格局。要有“一鼓作气”的冲劲,下定“不破楼兰终不还”的决心,把自身

工作牢牢抓在手上、把进度时时记在心间,干就干个轰轰烈烈,不达目的不撒手、不获全胜不收兵。要有“一抓到底”的韧劲,对待事业就要一门心思、一个心眼,对认准的事就要持之以恒、一抓到底,既能够“钉钉子”推动落实,也善于“拔钉子”解决问题。全体党员要立足本职岗位,以学促干,勇担使命,以身作则,加强争先争优扛红旗意识。

记者 王赛华

■呵护经开 共享美好

市城乡建设局督导经开区老旧小区改造工程

本报讯 7月14日,郑州市城乡建设局第一督导组到经开区督导检查老旧小区改造工程推进情况。督查组一行通过察看现场等方式检查了老旧小区综合整治工作的组织领导、计划制定、资金筹措、工作措施、项目规划、设计、图审、招投标、项目改造等情况,了解了在老旧小区综合整治改造工作中遇到的困难和问题,并听取了明湖办事

处的有关建议。

市城乡建设局督导组要求,经开区要积极稳妥地推进老旧小区改造工程,加强与群众沟通,征求居民意见,加大民生工程的宣传力度,充分调动群众的主动性和积极性;要统筹谋划好改造计划,细化时间节点,把握工程进度,规范台账管理,真正把这一民生工程办好办实办出成效。

记者 柴琳琳 通讯员 李超

前程办事处:站稳群众立场,走好群众路线

本报讯 7月13日,前程办事处开展领导班子讲党课活动,办事处全体机关干部、各社区主要负责人共计200余人参加学习。此次党课由办事处党工委委员、副主任王玉宽主讲。王玉宽以党建引领促进城市高质量发展为题,从“三项工程、一项管理”、城市管理促“四化”、垃圾分类新时尚三个方面讲述

了新时代背景下如何实现城市的高质量发展,如何围绕高水平城市管理做好序化、洁化、绿化、亮化“四化”文章,如何做好垃圾分类工作。指出无论是城乡接合部综合改造还是特色街区建设等,都是为民造福的实事,城市的旧貌换新颜归根到底就是让群众享受到经济社会快速发展的红利。

此次党课为全体职工干部学习领会、抓好贯彻落实打下了深厚的基础。下一步,全体职工将筑牢初心使命,站稳群众立场,走好群众路线,团结起人民群众的强大力量,共同克服当前困难,助力城市管理这项工作再上新台阶、再创新局面。

记者 王赛华 通讯员 张梦娇

市第八十五中学 家校携手同行 共筑美好明天

本报讯 7月11日晚,郑州市第八十五中学在期末考试圆满结束之后,召开了七、八年级学生线上家长会,教师与家长在线上面对面、心贴心的交流,共同探讨如何优化家校教育,共促孩子成长。

校级家长会上,郑州市第八十五中学校长崔随庆以《相扶相携 共生共赢》为题呈现了一场精彩的报告。他从“抗击疫情全力以赴”“教育教学从未懈怠”“改革创新力求卓越”三个方面向家长汇报了本学期的工作,一张张图片见证了学校不平凡的时刻、老师们付出的努力和孩子们成长的足迹。同时,各班班主任总结了孩子们一点一滴的成长印记,为家长们如何承担起家庭教育的责任、培养孩子良好行为习惯给出了合理的建议,并给予孩子

们最美好的期许和祝福。任课老师站在本学科的角度,对本学科的相关情况做了总结,让家长进一步了解孩子的在校情况。家长们用心聆听着,并做好记录。之后,老师们又通过钉钉、电话、微信等形式与部分家长进行了单独交流,并针对孩子个体,帮助家长制定计划,使之落到实处。

家庭的温暖给了孩子成长的动力,学校的教育赋予孩子成长的能力,家庭与学校的密切配合、携手同行,才能给孩子撑起一片更广阔的天空。郑州市第八十五中学将继续做好家校合作工作,凝聚育人合力,通过开展多项特色活动,使家校合作工作不断创新、扎实推进,为孩子的健康成长保驾护航,共筑孩子美好的明天。

记者 柴琳琳 通讯员 王根荣

祥云办事处:将思想教育转化为实际行动

本报讯 近日,祥云办事处党工委各个党总支开展“我想对党说……”告白主题党日活动。各党总支采取现场发言和征集感言两种方式,号召党员、入党积极分子用一句话抒发对党的热爱和永远跟党走的坚定信念,得到大家的广泛参与。

入党以来的感想、入党时情景回顾、勉励自己的格言、对党组织的祝福等,一

句句发自肺腑的深情告白和祝福闪烁着智慧的光芒,流露出广大党员干部对党的忠诚和信任。机关党支部正科级干部张会川说:“作为一名党员,是我这辈子感到最自豪和骄傲的事。几十年来,我在工作中始终遵守党的方针政策,听党话,跟党走,时刻铭记初心使命,以实际行动为党旗增光添色。”坡刘村有62年党龄的老党员刘书勤也感

慨道:“我经历了从最开始吃不饱穿不暖到现在生活愈来愈好,我深深地以我是一名共产党员为荣。”

本次主题党日活动,提升了党员干部的党性修养。大家纷纷表示,要把思想教育转化为实际行动,立足本岗,不畏难、不拖延,积极主动做好本职工作,为实现中华民族伟大复兴尽自己应有的一份力量。

记者 柴琳琳

经开区实验小学 收到一封特殊的感谢信

本报讯 “感谢经开区实验小学的师生,为老人们送去亲人般的关爱,陪老人度过了难忘的快乐时光!”提到孩子们的善举,郑州瑞阳敬老院负责人滑文英的眼中满是感谢。7月14日,滑文英到经开区实验小学,把一封饱含深情的感谢信交到校长史兆霞手中,并对孩子们的爱心行为表示感谢。

据了解,7月11日下午,经开区实验小学二(5)班的学生在班主任杨晓娟的带领下,来到经开区瑞阳敬老院,为老人们送去了香甜可口的水果,给老人们倒水、按摩和捶背。孩子们还献上了精心准备的节目,男生们打着快板祝愿老人健康长寿乐万年,女生则表演了舞蹈《吉祥娃娃》,为老人送去真挚的祝福。

“在参加志愿者活动过程中,增



强了孩子们的社会责任心和尊老爱幼的优秀品质,今后,我们会组织更多更丰富的活动,让老人感受到社会对他们的关心,让老人的晚年生活更加幸福,让尊老爱幼的传统美德一代一代传承下去!”史兆霞说。

记者 柴琳琳 文/图

潮河办事处:凝心聚力,推进各项工作再上新台阶

本报讯 为进一步打造风清气正政治生态,7月10日,潮河办事处组织全体班子会议。会议传达了全区双十工程工作会议精神。办事处党工委书记蒲瑞结合办事处实际情况提出要求,全体工作人员要进一步增强争先创优意识,树立集体荣誉感和责任感,坚决杜绝等靠拖,有红旗就去扛、

有荣誉就去争。要敢于同强的比、向高的攀,与勇的争、和快的赛,敢为人先,这是办事处今后工作的一个鲜明导向。要切实保持高昂的工作热情,扎扎实实、稳扎稳打,全面推动办事处各项工作有序开展。担当作为、干净做事。党的建设始终在路上,全面从严治党以及“不忘初心、牢记使命”仍旧是党

建工作的主题。全体党员干部要严格按照区党工委、管委会统一安排部署,扎实推进党建工作开展,纪委要切实履职尽责,做好党内监督工作,深入开展党风廉政建设学习教育,营造风清气正政治生态,成为办事处各项工作的坚实后盾。

记者 王赛华 通讯员 李贝